
1999 Lexus RX 300 Luxury SUV

Our Price $4,800

View this vehicle on our website at blokauto.com

310-326-3604 
9624 Artesia Blvd , Bellflower, California 90706
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Specifications:

Year:  1999  

VIN:  JT6HF10U7X0038675  

Make:  Lexus  

Stock:  76599  

Model/Trim:  RX 300 Luxury SUV  

Condition:  Pre-Owned  

Body:  SUV  

Exterior:  Millenium Silver Metallic  

Engine:  3.0L aluminum 24-valve V6 engine-inc: continuously variable valve timing w/intelligence
(VVT-i)

 

Interior:  Gray Leather  

Transmission:  Auto  

Mileage:  1  

Economy:  City 19 / Highway 22

Vehicle Description

This particular Vehicle's true mileage is unknown (TMU).  

Please call or e-mail to check availability!!! All of our vehicles are available for purchase Monday through Sunday
from 8:00am-5:00pm. Please note we do not offer any financing and/or payment plans of any kind. For more
information, please call (310)-326-3604 and press 1 for the sales department. We are currently not having any
auctions on Saturdays due to Covid 19. 

WHEN CALLING THE SALES DEPARTMENT, PLEASE PROVIDE THE STOCK NUMBER FOR THE VEHICLE
YOU ARE INTERESTED IN!!!

WE HAVE  300+ CARS AT OUR LOCATION!!! WE RECEIVE NEW CARS EVERY WEEK AND OUR WEBSITE
IS UPDATED ON A DAILY BASIS!!!

VISIT WWW.BLOKAUTO.COM TO SEE OUR FULL INVENTORY!!!

Installed Options

Interior

- 10-way pwr adjustable fabric driver bucket seat-inc: pwr lumbar support  

- 4-way pwr adjustable fabric front passenger bucket seat  

- Multi-level center console-inc: accessory pwr outlet, cellular phone storage  

- Pwr door locks w/driver two-turn unlock feature  - Rear accessory pwr outlet 

- Remote keyless entry w/illum entry  

- 190-watt audio system-inc: AM/FM stereo w/cassette, 7-speakers  

- Anti-theft system w/engine immobilizer - Assist grips-inc: 1 front, 2 rear  

- Automatic climate control w/interior air filter  - Cruise control 

- Dual illum visor vanity mirrors w/visor extenders  - Front door/seatback pockets 

- Front/rear carpeted floor mats - Genuine walnut wood trim  

- Instrument cluster-inc: 5.8" LCD monitor for ventilation/audio/trip computer/outside temp
displays/clock

- Leather covered steering wheel/shifter - Lights-inc: door courtesy, front map, cargo area  

- Overhead console-inc: sunglasses holder  - Pre-wiring for 6-disc CD changer 

- Pwr antenna w/FM diversity antenna  - Pwr windows w/auto up/down, pinch protection 

- Rear center armrest - Rear concealed storage tray  

- Rear window defogger w/auto-off timer 

- Reclining rear seating-inc: fold-flat capability, forward/aft slide adjusters  

- Remote liftgate/fuel filler door releases - Retained accessory pwr - Tilt steering column 

- Tonneau cover



Exterior

- Color-keyed pwr heated mirrors  - Daytime running lights  - Auto-on/off headlamps 

- Color-keyed cladding - Front/rear mud guards - Green glass on windshield/side doors  

- Intermittent rear wiper - Privacy glass 

- Tungsten halogen headlamps w/integrated projector beam fog lamps  

- Variable intermittent front windshield wipers w/mist cycle

Safety

- 10-way pwr adjustable fabric driver bucket seat-inc: pwr lumbar support  

- 4-way pwr adjustable fabric front passenger bucket seat  

- Multi-level center console-inc: accessory pwr outlet, cellular phone storage  

- Pwr door locks w/driver two-turn unlock feature  - Rear accessory pwr outlet 

- Remote keyless entry w/illum entry  

- 190-watt audio system-inc: AM/FM stereo w/cassette, 7-speakers  

- Anti-theft system w/engine immobilizer - Assist grips-inc: 1 front, 2 rear  

- Automatic climate control w/interior air filter  - Cruise control 

- Dual illum visor vanity mirrors w/visor extenders  - Front door/seatback pockets 

- Front/rear carpeted floor mats - Genuine walnut wood trim  

- Instrument cluster-inc: 5.8" LCD monitor for ventilation/audio/trip computer/outside temp
displays/clock

- Leather covered steering wheel/shifter - Lights-inc: door courtesy, front map, cargo area  

- Overhead console-inc: sunglasses holder  - Pre-wiring for 6-disc CD changer 

- Pwr antenna w/FM diversity antenna  - Pwr windows w/auto up/down, pinch protection 

- Rear center armrest - Rear concealed storage tray  

- Rear window defogger w/auto-off timer 

- Reclining rear seating-inc: fold-flat capability, forward/aft slide adjusters  

- Remote liftgate/fuel filler door releases - Retained accessory pwr - Tilt steering column 

- Tonneau cover

Mechanical

- 4-wheel anti-lock brakes (ABS) 

- Towing pkg-inc: receiver hitch, wiring harness, tow hitch plug (ball mount not included),
large radiator core, large transmission cooler

- (5) P225/70R16 mud & snow SBR tires  - 16" x 6.5" 5-spoke alloy wheels  

- 3.0L aluminum 24-valve V6 engine-inc: continuously variable valve timing w/intelligence
(VVT-i)

- 4-speed electronically-controlled automatic transmission w/dual shift programs,
engine/transmission networking, flex-lockup torque converter, slope compensation control

- 4-wheel pwr disc brakes (vented front/solid rear)  

- Engine-RPM sensing variable pwr-assisted rack & pinion steering  

- Four-wheel independent MacPherson strut suspension-inc: coil springs, gas- pressurized
shock absorbers, front/rear stabilizer bars

- Full time four wheel drive - Remote fuel door release - Tool kit 

- Vibration-canceling fully active engine mounts - Welded steel unitized body

BLOK Charity Auto Clearance

BLOK Charity Auto Clearance

View this car on our website at blokauto.com/7010304
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